



Продолжим наши занятия. Следующий вопрос, который мы раскроем, будет: как преобразуется Человек Космический и его Душа на уровне Великой Богини.

Каждый Творец мечтает о продолжении Себя и умножении таких, как Он Сам. И на моем уровне Я сотворяю Творцов по подобию Себя. Естественно, подобие состоит не в форме тела, не в сознании, не в практике жизни. А в чем мое сходство с моими созданиями?

Ваша Сущность, вышедшая из-под моего творения, входит в мой объем и пропитана моими идеями существования, смысла жизни, образом жизни, подобием в принципах, системах и видении.

Все мои производные существа могут нести совершенно разные энергии и обладать различными смыслами и назначением для Целого, человеческими и отличными от человеческих, но в контексте общего существования в моем объеме они Цельные, исходящие из моей Цельности и продолжающие Меня на всех Принципах Жизни.

*Как можно понять термин Принцип Жизни?*

Ваша многомерность – Принцип Жизни человеческого существа. Моя Цельность – Принцип Жизни Великой Богини. Существование на других планах без времени и пространства – для вас физических это новый Принцип Жизни. Принцип жизни соединяет предназначение созданного существа, его образ жизни, его реальность, его опыт и циклы жизни и смерти.

*Можно ли сказать, что Великая Богиня – наша самая крупная Цельность?*

Именно к этому я тебя и подвожу. Хотя нельзя сказать, что вы часть Меня, но в Целом вы сотворены из моих энергий.

*А почему нельзя сказать, что мы - часть Тебя?*

Можешь ли ты сказать, что ты – часть облака или камня, что ты – часть воды или огня?

*В принципе, они есть мои части, как стихии и минеральный мир моего тела, но я не часть огня, не часть воды или облака.*

Смысл понятен?

*Еще подскажи, яснее.*

Имерджентность – сумма составных частей не есть конечное свойство итоговой Сущности. И если учесть, что Я – начальная часть, а вы конечные части, то это может прозвучать так: «Начальное не равно производному, как клетка тела не равна человеку».

*Теперь смысл яснее. Но мне всегда казалось, что Ты – конечное Существо со всеми смыслами и предназначениями всех существ.*

Так и есть, но я не соединяю в себе все уровни жизни на всех планах, а только души и одушевление. Я не включаю материю во всем ее многообразии, а только смысл и разумность материальных существ. Я одновременно являюсь и не являюсь вами.

*Можно добавить, что Человек – не физическое тело, а многомерное существо, обитающее во Всем Сущем?*

Давай разделим понятия Человек Космический и Всеобщая Душа. Всеобщая Душа создала свои части, породила или сотворила себе тех, кто сможет больше, чем она.

*Мы сотворяем себе машины, которые могут больше, чем мы.*

Аналогия полная. Тело и есть некая полноправная машина, оболочка души или механизм, в котором душа может существовать на разных плотностях и планах,. Вы привыкли, что механизм может быть только из неодушевленной материи. Но ваша генетика стоит на пороге производства одушевленных механизмов, подобных вам.

И тонкие тела имеют аналогичное назначение. Не стоит себя считать телом.

Душа проникает или очеловечивает механизмы, присутствуя в телах и придавая жизни тела тот смысл, который вкладывает душа в конкретную жизненную историю. *(По аналогии – человек пользуется компьютером в разнообразных целях.)*

И это Присутствие Души в разные периоды одной и той же жизни, в одном и том же теле, происходит в разном виде – то маленьким фрагментом, то заменой своего фрагмента на более серьезное присутствие, то уходом в конце жизни из тела, переставшего давать информацию.

*Как выражена Всеобщая Душа в человеке?*

Очень опосредовано. Она больше участвует в создании земных душ и наполнении их значением, предназначением в данной инкарнации, и одушевляет солнечные души, являясь их Высшим Я.

*Всеобщая Душа соединяет Единые Души в себе?*

Да, она делится на Единые Души, которые не только осеняют человека, но есть Единые Души всех классов живых существ.

*Как нам различить земные и солнечные души?*

Есть несколько Всеобщих солнечных Душ в Сс, которые воплощаются на планетах. Солнечная Душа разделяет свое присутствие одновременно на всех планетах Сс, физических, астральных и ментальных.

Именно за счет этого человек имеет многомерное строение.

Душа простирает свои лучи в глубину плотности и посредством проживания жизней на всех планах

- снимает информацию,

- создает практику жизни,

- формирует ДНК каждого существа и мутации клеток,

- наполняет глубиной осознание Жизни в целом,

- формирует обобщенные понятия, законы, правила жизни, понимание и мудрость существования.

*В результате на каждой планете есть Присутствие Солнечных Душ в качестве Земных фрагментов Души?*

Мне трудно дать тебе линейное понятие системного присутствия Сущностей. Всё во Всём – тот Принцип, где трудно разделить на части и навсегда.

Всеобщая Душа несет программу развития Солнечной системы в отношении новых созданий и наполнение их смыслами существования, более подробными кодами

развития; имеет способы одушевления и развоплощения; осуществляет продвижение планетарных рас по ступеням космического развития; исполняет хранение всеобщего опыта и его преобразование.

Всеобщая Душа наполняет своими фрагментами ареалы Сс, от эпохи к эпохе изменяя и обогащая ментальное наполнение, разумность и смысл посева рас людей, видов живой жизни, водного принципа и вообще среды обитания – реальностей.

*Что такое водный принцип?*

Биологическая жизнь на планете зародилась в воде. Атмосфера на Земле появилась позже. Некоторые существа до сих пор не нуждаются ни в воде, ни в атмосфере. Например, на планете и в космосе это камни.

До появления биологической жизни Всеобщая Душа работала с камнем, с его одушевлением и набором планетарного опыта жизни в качестве непосредственного представителя Духа в материи. Она практически овладела материей, будучи Единым Одушевляющим Принципом на всей планете.

За пределами планеты идет бурная жизнь, и ее ареалы не связаны с воздухом, но вода присутствует практически везде в том или ином виде.

*Есть ли разница между Всеобщей Душой и Единой Душой?*

Единые Души относятся к фрагментам Всеобщей Души. Всеобщая Душа соединяет все Сущности в Солнечной системе, является одушевляющим Принципом всех живых существ.

*В чем состоит основное космическое предназначение Всеобщей Души?*

В человеческом наполнении этой Души. Она соединяет разумных существ в себе и одушевляет их по-своему. Именно в этом и есть различие предназначений разумных и неразумных существ.

*Во время медитации я поднялась до Всеобщей Души и ее миссии на планете. Выясняется, что фрагменты души (души людей) не возвратились в ареал Источника их Душ, а создали новое образование – Солнечное Единство, находящееся на том же уровне по вибрациям, что и Источник Душ. И сейчас существует два образования – Солнечная Душа и Солнечное Единство (Братство) гуманоидов.*

Есть еще разные образования на этом уровне. Да, душа – это семя, зародыш, который разрастается и порождает в итоге еще души, расширяя себя и углубляясь в процессе развития. И нет смысла возвращаться в Источник, потому что функции Источника и Единства развитых душ разные.

Всеобщая Душа несет функции размножения, освоения пространств, населения их одушевленными существами, богоподобными и развивающимися, соответственно той роли и плану, где они процветают.

Солнечное Единство несет функции собирания опыта на планетах и дальнейшего развития цивилизационного принципа развития.

*Что такое цивилизационный принцип развития?*

Групповой, социальный, создающий материальные следы существования – цивилизации.